
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 2年 9月 4日

アンケート回答締切日 令和 2年10月 5日

アンケート回答数 57

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和2年度】

吹田市立北山田留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 120 名 (令和 2年 9月 1日在籍数）

アンケート回収率 47.5
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

34人 16人 6人 1人 57人

合計少し思う 思わない わからない

57人

59.6% 33.3% 1.8% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

5.3%

19人 1人34人

0.0% 100.0%33.3% 35.1% 21.1% 10.5%

１　お子様の学年

19人 20人 12人 6人 0人 57人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や施設に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

59.6% 28.1% 10.5% 1.8% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 6 ページ



（３）

回答項目

人数

構成比率

（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

57人

71.9% 19.3% 3.5% 5.3% 100%

41人 11人 2人 3人

9人 4人 1人 57人

育成室での友達関係は、良好である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

75.4% 15.8% 7.0% 1.8% 100%

43人

16人 1人 3人 57人

100%

37人

64.9% 28.1% 1.7% 5.3%

育成室を安心して利用することが出来ている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室の保育内容は、適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

（８）

回答項目

人数

構成比率

指導員は、児童のことについて、保護者の相談に応じている。

75.4% 14.0% 5.3% 5.3% 100%

8人 3人 3人 57人

育成室の施設・設備は、適切である。

57.9%

思う

33人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

43人

100%68.4% 19.3% 7.0% 5.3%

少し思う 思わない わからない 合計

24.6% 7.0% 10.5% 100%

14人 4人 6人 57人

39人 11人 4人 3人 57人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 / 6 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

46人 1人 6人 4人 57人

80.7% 1.8% 10.5% 7.0% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

35.1% 17.5% 28.1% 19.3% 100%

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

20人 10人 16人 11人 57人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

39人 5人 11人 2人 57人

68.4% 8.8% 19.3% 3.5% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

その他の御意見

おやつは一日におけるエネルギー等の基準があり、それを基に各育成室で内容を決めているのでしょ
うか。
他の民間委託育成室の情報が入らないため、教材費の執行や日々の運営について適切か否か比較検討
できない。

新型コロナ感染予防のため、マスク着用などの徹底をしてほしい。

※自由記述

夏休みのみの預かりをして欲しい。

育成室で使用する教室は、利用人数に対して非常に狭いと思います。
特に長期休みの際は、長時間過ごすので3密に近いです。早期に対応をお願いします。

おやつ代が高いなと感じる。何故給食の様に保育料の中に組み込まれて補助の対象や減額もなく、別
料金であるのか説明も無く不明。

民間委託されてからおやつ代教材費が赤字のことが多く運営面でとても心配に思う。昨年度もコロナ
の影響で行事や登室児が減ったのでいろいろと買えていたが、一昨年も赤字になっていたので、通常
保育されていたら赤字が続いたと思う。今年度も登室しなくても教材費が取られ、それで賄えていた
ように感じる。
しっかり市が運営費等を確認、指導していただき、保護者に報告してほしい。
指導員も委託時にいた人は２人に減り、定着していない。子どもとの関係を築くには時間がかかるの
に、２年でほぼ変わられたら子どものことをしっかり見てもらえているのかとても不安に感じる。管
理、見守りすることで精一杯にならないか。
コロコロと指導員が変わることについて、委託した市として事業者に指導しているのか。人が変われ
ば研修等行っていても無駄になると思う。
民間委託を進めるのであれば市がきちんとどういう指導をしているのか、保護者に報告してほしい。
直営の時の方が良かったとしか思えない。子ども自身が学童での役割を感じ卒室まで行かせたいと思
う保育ではない。

5、6年生も受け入れて頂くことを強く希望します。
現在3年生ですが、本人がしっかりしていない為、再来年1人で留守番をさせる事が非常に心配です。

保育対象の子どもの人数も増え、保護者同士の関係も先生との関係も少しずつ希薄になり若干寂しい
です。
もちろん、種々煩わしさもなくなり、それはそれで有り難さを享受しています。どうもありがとうご
ざいます。
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